

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Президент ОЮФЛ «Союз птицеводов Казахстана»

ШАРИПОВ РУСЛАН ИСМАИЛОВИЧ

1 апреля отмечает 65-летие.

Более 40 лет жизни Руслан Исмаилович посвятил птицеводству Казахстана.

После окончания в 1972 г. Семипалатинского зооветеринарного института по специальности «Ветеринария» он начал трудовую деятельность старшим ветеринарным врачом в колхозе им. Кирова Панфиловского района Талды-Курганской области.

В 1976–1979 гг. Руслан Исмаилович был назначен главным ветеринарным врачом, а затем заместителем директора по производству и парторгом Алексеевской птицефабрики Енбекшиказахского района Алматинской области.

В период с 1979 по 2009 гг. талантливый организатор Шарипов Р.И. работал директором на ряде фабрик — Есильской (Тургайской области), Степной, Алексеевской и Алматинской (Алматинской области).

Последние пять лет Руслан Исмаилович является президентом Объединения юридических и физических лиц «Союз птицеводов Казахстана», деятельность которого он смог организовать на качественно новом уровне.

Шарипов Р.И. выполняет большую общественную работу в комиссии «Алтын Сапа» и Общественной комиссии в КазАгроФинансе (РК).

Руслан Исмаилович — автор более 60 статей по ветеринарной токсикологии и профилактике болезней птицы, по ее кормлению и содержанию.

За вклад в развитие птицеводческой отрасли Шарипов Р.И. награжден медалями «Енбек данғы» I, II и III степени, медалью «80-лет Казахскому научно-исследовательскому институту животноводства и кормопроизводства», а также удостоен звания «Почетный работник птицеводческой отрасли». В 2013 г. ему дважды вручалась грамота Министерства сельского хозяйства РК.

Шарипов Р.И., как президент Союза птицеводов Казахстана, активно развивает контакты со своими коллегами из других стран. Так, в 2013 г. с его участием был подписан Меморандум о взаимопонимании между ОЮФЛ «Союз птицеводов Казахстана», Российским птицеводческим союзом и Белорусским союзом птицеводов в отношении перспектив развития птицеводства, а затем заключено соглашение о сотрудничестве с Российским птицеводческим союзом, Белорусским союзом птицеводов и Всероссийским НИИ птицеперерабатывающей промышленности в области информационного обеспечения предприятий птицеводческого комплекса.

С 2014 г. Руслан Исмаилович Шарипов активно сотрудничает с журналом «Птица и птицепродукты» и является членом редколлегии издания.

Президент Союза птицеводов Казахстана регулярно ведет прием граждан по вопросам птицеводства, оказывая им консультативную и практическую помощь. Своим ответственным, творческим отношением к работе он завоевал большой авторитет среди птицеводов Казахстана.

Руслан Исмаилович Шарипов — прекрасный отец и замечательный дед. У него двое сыновей и шестеро внуков.

Уважаемый Руслан Исмаилович!

Сердечно поздравляем Вас со славным юбилеем и желаем крепкого здоровья, процветания и новых успехов на благо птицеводческой отрасли Республики Казахстан!

Российский птицеводческий союз
ГНУ ВНИИПП Россельхозакадемии
Редакция журнала «Птица и птицепродукты»

Уважаемый Руслан Исмаилович!

Члены Союза птицеводов Казахстана и коллектив поздравляют Вас с юбилеем — 65-летием со дня рождения!

Вы пользуетесь заслуженным авторитетом как ответственный, компетентный руководитель и опытный организатор. Высокая самоотдача, настойчивость и постоянный поиск эффективных путей решения поставленных задач помогают Вам в многоплановой деятельности, направленной на развитие птицеводства!

От всей души желаем Вам здоровья, благополучия, неиссякаемого источника жизненных сил и всего самого доброго. Долгих Вам лет жизни!